TEST — Vektorji, koreni, ...

Vektorji a, b, c z dolZinami |a| = 7, |b| =6 in |c| = 5 leZijo v ravnini tako kot
kaZe slika. IzraCunaj vrednost izraza a(b+2c) — b(c+3b). Rezultat zaokroZi na
tri decimalna mesta.

Doloci tak m, da bo imel vektor a = (m-1, m+1, 4) dolZino |a| = 6.
(m=3, m=-3)
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Naj bo x = 5 in y= 7. IzraCunaj 49y
(1)
V prostoru so dane tocke C(-2, 3, 4), D(3, -7, 5) in S(0, 2, -3). Doloci oglisci
A in B paralelograma ABCD, cCe je S preseciSCe diagonal tega paralelograma.

Izrazi vektor d = (13, -2, 4) kot linearno kombinacijo vektorjev: a = (2, -1, 4),
b=(-2,0,1),c=(3,0,-1).



